Well, no-one really roleplays on it, but you can join if you'd liek and try to revive it ^^--Famotill 03:21, November 13, 2010 (UTC)Famotill

If you want your robot to be named "Xi" then me must be E-121 since the letter X is number 21 in the greek alphabet. You could also nickname him "Ni", which is the letter N, it is number 13 in the greek alphabet. Juely 21:00, November 26, 2010 (UTC)

I am greek, the letter Xi is the 21st letter of the greek alphabet, while the letter Ξ which is pronouced (Ksi) is the 14th letter of the greek alphabet. I don't want to offend you or anything, im just telling youso you can know. Juely 08:20, November 27, 2010 (UTC)

Dude im SO SORRY for the misunderstanding, i didint count 0, sorry, your correct, my mistake, sorry for bothering you. Juely 08:23, November 27, 2010 (UTC)

Could you join my roleplay, Roleplay:Shadow crystal cloud tournament? Sonicfan919 20:16, November 27, 2010 (UTC)

There is room for you to fight. Sonicfan919 22:51, November 27, 2010 (UTC)

Could you join my roleplay, Roleplay:The Troll Chronicles? Sonicfan919 17:49, December 5, 2010 (UTC)

When is roleplay going to be released? Sonicfan919 21:28, December 6, 2010 (UTC)

I'm not sure. A is for... 21:13, December 9, 2010 (UTC)

Thanks for the invite but i don't participate in Roleplays. It's just not my thing. Hope i didint insult you or anything. Juely 16:00, December 10, 2010 (UTC)

Okay, I entered the Championship, I hope I did the entry right "I'm not lazy, just bored!"~ Nora KoubaNora Sprite 00:09, December 11, 2010 (UTC)

Sorry I'm already in one I prefer to be only in one roleplay at a time.But I might enter Aero the Bandit but one problem. can you use some moves you didn't put on your stat list?For example lets say you have eight moves can you use the other three?

Dragonballzfan 19:47, December 11, 2010 (UTC)

Could you join my roleplay, Roleplay:Surviving on a deserted island? Sonicfan919 00:30, December 13, 2010 (UTC)

sorry, I'm not in the mood for Roleplaying, but thanks for the invite anyway ^^ --TEMPORAL ornament cjcjcmjcj Merry Christmas SFW Temporette ornament cvjhhjchcvjhcvjh 22:07, December 13, 2010 (UTC)

Aw, crap. I had completely forgotten that we were waiting on him.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 01:13, December 15, 2010 (UTC)

Would you like to join my Roleplay randomness? it has no plot and few rules and if you want go ahead and add in your characters. EternalAbyssJustice 18:22, December 19, 2010 (UTC)

Invite to what?... Sorry my memory stinks. *laughs* Code E. O. N. 02:57, December 22, 2010 (UTC)

Ahh right!... Ok I added Memphis in there and I will but in his details soon. I am going to eat now... Code E. O. N. 03:05, December 22, 2010 (UTC)

Could you read my character Krinkinko the hedgehog and give your feedback on his talk page? Sonicfan919 02:15, December 24, 2010 (UTC)

Would you care to join my Roleplay,Crystal Madness?Dragonballzfan ^-^ 22:52, January 1, 2011 (UTC)

yeah... use the Organization 13 picture i have of him. its the only one i have on here.

lol sorry i have no idea on how to get you a picture but what you can do is bring it up print screen it paste it in paint and then upload it when you need to. other than that you really cant get a picture of him. One more soul to collect. EternalAbyssJustice 02:22, January 2, 2011 (UTC)

alrighty but i should tell you the full reason i had Darkness forfeit. he is a god. an upper god of chaos and destruction... now before you go saying "thats bullshit" "cheater" or even "HAAAAAAAAAAAAAXXXX!!!" he sealed his powers so much he's mortal. so why should he care for tournaments. he dosent stay because he knew Demons were going to attack his friends not at the tournament and they were going to fully unleash Destroyer and Desmont and it would have been hell for him to stay. One more soul to collect. EternalAbyssJustice 02:27, January 2, 2011 (UTC)

yeah well who cares. nobody got the full explanation until now. One more soul to collect. EternalAbyssJustice 02:30, January 2, 2011 (UTC)

Yeah, sure. I recently made a picture of him with a Sonic character maker on Deviantart. Any idea on how I get it to you?

........say what?ProtectTheShadows 20:53, January 2, 2011 (UTC) This is it. Summer's picture on my Deviantart account.

This is the only recent picture of Liger I have

Signature Test: Please IgnoreEdit

E-113:Xi Reporting for duty! 21:50, January 3, 2011 (UTC)


Guy said to let you know that he'll be back in your tournament tomorow evening. --Rocking Cowgirl Gamergal F8dc3103c43b24d32a8c2834f58105a75 00:12, January 7, 2011 (UTC)

Yeah hes been unbanned. He hasnt said anything on the wiki right now though cause his IP is still banned till tomorow and Gen cant figure out how to unbann it. --Rocking Cowgirl Gamergal F8dc3103c43b24d32a8c2834f58105a75 00:18, January 7, 2011 (UTC)

Gen one of the older crats came and unbanned him cause Flash had no real reason to ban him. especially for 25 years. Go check the main TP for what Gen said about that. And Guy cant talk on the wiki yet cause as I said Gen dosnt know how to unba his IP.. He cant edit on here till tomorow. --Rocking Cowgirl Gamergal F8dc3103c43b24d32a8c2834f58105a75 00:29, January 7, 2011 (UTC)

Dude I need a match in the cosmic championship!!!!!!!!!!!! Please... HS664 20:23, January 11, 2011 (UTC)

I'll note that in my log.

No,he still looks the same.Pokemon master and Bakugan Brawler. 14:57, January 30, 2011 (UTC)

hey whats up? i was looking in on the Cosmic Championship talk page i was wondering if darkness could come back just to fight for fun really because i kinda like to change things around but when he teleported out it was because his master wanted him to train so can he come back? One more soul to collect. EternalAbyssJustice 00:47, February 7, 2011 (UTC)

I know i know and more or less he needed some food but his food isnt normal his habits are different due to him being hunted by G.U.N. since birth. so he had to have leave but his master put him through a lot of training so he stayed away for some dakr souls to devour. One more soul to collect. EternalAbyssJustice 01:01, February 7, 2011 (UTC)

sure. that would be helpful. Lightbane and Lumina's Rp's dont have any characters.Who's your favorite wierdo? 02:41, February 10, 2011 (UTC)

Sorry, I've just been really busy with homework and other stuff. Plus, my grandma died a day ago. Things have been really hard to keep track of. Sorry for not updating,

Hey, dude. Just wanted to let you know I'm back on my feet. I should be updating more often.ProtectTheShadows 21:35, February 13, 2011 (UTC)

We are about to start the raid in Roleplay:Crystal Madness.You may wanna come back I HATE AMY!GOT THAT!Now what was the conversation again? 21:23, February 16, 2011 (UTC)

WHT Edit

Ichiro's fighting in the 3rd match. Ready? Possibilities are Endless - Banzai123 03:14, February 20, 2011 (UTC)

Hey dude. I'm probobly one of the most clueless people on SFW right now. XD Can you tell me how to make a page? I'm dying to make a profile page for Summer.ProtectTheShadows 01:05, March 1, 2011 (UTC)

Thanks a ton for the directions and the compliment. It means a lot coming from you. :)ProtectTheShadows 01:09, March 1, 2011 (UTC)

Sure you have. You run Cosmic Championship without exploding. Suit yourself if you want to say that, but that's just my point of view.ProtectTheShadows 01:24, March 1, 2011 (UTC)

Summer's page is up. I want to know if I can use Eclipse for the Character Relations tab. Is that fine?

hey on Cosmic Championship the actual roleplay not the talk you should check out darkness's request.... i havent gotten an asnwer from the host in the locker room yet XD One more soul to collect. EternalAbyssJustice 01:40, March 5, 2011 (UTC)

thats what im here for. One more soul to collect. EternalAbyssJustice 03:45, March 5, 2011 (UTC)

You are needed at the World Hero Tournament. It's dying out, We're lagging behind in our battle.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 06:56, March 9, 2011 (UTC)

Um, the World Hero Tournament ? Possibilities are Endless - Banzai123 14:52, March 9, 2011 (UTC)

It doesn't have to be a long segment. Just people who Summer actually met and left an impact on him. For example, Eclipse's impact on Summer was that people with a lot of pride can still have a reason for that pride. Summer's not big on pride.

You know you're still fighting against Smash in the WHT right? Possibilities are Endless - Banzai123 23:19, March 12, 2011 (UTC)

I'm planning on creating a big, long, anime-ish Rp sometime in the future. Just wanted to know if you'd be interested. Possibilities are Endless - Banzai123 01:45, March 13, 2011 (UTC)

Sure thing, but what kind of character are you talking about?

So, someone like Sasuke from Naruto, or Vegeta from DBZ :P Possibilities are Endless - Banzai123 20:32, March 14, 2011 (UTC)

lol I know what you're talking about. I just can't think of any examples right now. And yeah, you get to be that character. Also, I don't want to control all of the villains in the Rp, so would you like to create a character that works for this guy? He's the kind of villain who manipulates everything from the shadows, only revealing himself at the last moment. Possibilities are Endless - Banzai123 20:42, March 14, 2011 (UTC)

Btw I'm kinda waiting for a response in the Island of Enigma.

Okay then. I'll check it out. Possibilities are Endless - Banzai123 23:41, March 15, 2011 (UTC)

Hm, Okay. I apologize if I got this late. I really wasn't able to get on the computer early enough. (MUCH to my dismay.) But I'll see what I can do.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 03:34, March 17, 2011 (UTC)

Dude,I was busy doesn't mean you carry on the RP without asking me again.I haz A Darkness Problem....0_o Noh way is N that tough?! 21:21, March 17, 2011 (UTC)

Do you want to join Roleplay: Core of Mobius ?Dragongirl0905 14:49, March 25, 2011 (UTC)

Whoa, Really? I'm on my way!!~Smash The Echidna~ Smash_life.png 00:41, April 5, 2011 (UTC)

i was thinking Burst and Inferna would last more than just one RP. Shinobi Path- -the first of the Six 03:26, April 25, 2011 (UTC)

if you mean making a page for them, the first thing we'd need to do is figure out how to combine their names. Shinobi Path- -the first of the Six 14:18, April 25, 2011 (UTC)

yeah, that's definately going to be the hardest part. I suppose Pyreheart could work for now. we could always change it if we come up with something better. Shinobi Path- -the first of the Six 14:24, April 25, 2011 (UTC)

i like that idea. but im not a very good leader. im more used to following. Shinobi Path- -the first of the Six 14:30, April 25, 2011 (UTC)

well, someone's gotta take the lead. and you have a point about me having more experience. just wanted to let you know im not much of a leader. Shinobi Path- -the first of the Six 14:37, April 25, 2011 (UTC)

would you like to add Burst to the Tsunami Saga Part 2? Shinobi Path- -the first of the Six 22:05, April 27, 2011 (UTC)

yeah. ): although technically, Tsunami saga part 2 is her last RP as a hero. Shinobi Path- -the first of the Six 20:25, April 28, 2011 (UTC)

don't worry. I've got everything planned out. and I mean EVERYTHING. The entire plots of parts 2 and 3 are laid out in my head, just waiting until it's time to reveal them. Shinobi Path- -the first of the Six 20:30, April 28, 2011 (UTC)

So far, everythings going according to my basic plan. part one went really well. and Tsunami's currently the only one defending herself from Snap's group in part 2 (exactly how it should be). the only thing i can't predict is the reactions of characters that aren't mine. but that's part of the fun. Shinobi Path- -the first of the Six 20:36, April 28, 2011 (UTC)

that's alright. as long as you don't get too carried away. but that probably won't happen, considering most of teh RP is a chase scene and fighting. Shinobi Path- -the first of the Six 20:42, April 28, 2011 (UTC)

Hey, can you please join my roleplay, The Wall? Thanks. We don't need no education! We don't need no thought control! 20:01, April 29, 2011 (UTC)

That's fine. But don't worry about offending me. I don't get offended easily, but I understand. We don't need no education! We don't need no thought control! 20:15, April 29, 2011 (UTC)

sorry, part 2 is coming soon. once DARKEST logs on and responds to Tsunami's question, it shouldn't be too long. Shinobi Path- -the first of the Six 21:30, April 29, 2011 (UTC)

im on =D Shinobi Path- -the first of the Six 21:37, April 29, 2011 (UTC)

no prob! ^_^ Shinobi Path- -the first of the Six 21:43, April 29, 2011 (UTC)

Hmm...Well first, What exactly is going on, might I ask?~Smash The Echidna~ Smash_life.png 08:33, April 30, 2011 (UTC)

Hmm....I think he'd be like 13 years old in that time. Well, Alright I guess. I'm gonna have to tell you a bit more about him, though. At the moment I was thinking of a backstory for him myself, actually. But I don't think the times of his youth would really affect it, though.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 14:48, April 30, 2011 (UTC)

I see. Alright then. At this point of his life he should be living in Emerald City. ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 14:57, April 30, 2011 (UTC)

Actually, There WAS a page for it. (though coincidentally, the one I had in mind was something I made up myself, but could quite possibly be the same city.) Thing is, it just recently got deleted for some reason. I just read it the other day, but now I'm seeing it's gone. But I guess you could make it central city.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 15:05, April 30, 2011 (UTC)

I've been thinking about what we're gonna call Burst and Inferna's relationship. All I came up with was Inferst. I know it's not very good, but it's an idea.... Shinobi Path- -the first of the Six 00:23, May 2, 2011 (UTC)

It's not bad, but I kind of agree that it doesn't sound great. what do you think of Inferst though? Shinobi Path- -the first of the Six 00:26, May 2, 2011 (UTC)

i know. well, I don't want to break them up just cuz we can't come up with something. We'll just have to think a little harder. Shinobi Path- -the first of the Six 00:32, May 2, 2011 (UTC)

right! this isn't hard, Tsuan was just too easy! and if we can't come up with a combined name, I've already got some child ideas. Shinobi Path- -the first of the Six 00:37, May 2, 2011 (UTC)

yeah, but I have a lot of time on my hands. And practically the only thing I use that time for is thinking about SFW. I already have a fairly detailed design of the deaths of the Six Paths of Chaos, a death that will be at the hands of Tsuan's daughter. I'm just preparing for when it happens. Shinobi Path- -the first of the Six 00:45, May 2, 2011 (UTC)

That could work. yeah, i like that idea. Shinobi Path- -the first of the Six 01:22, May 2, 2011 (UTC)

Im not quite sure. do you have any ideas. Shinobi Path- -the first of the Six 01:27, May 2, 2011 (UTC)

i think that could work for now. i gtg for tonight. see ya tomorrow! Shinobi Path- -the first of the Six 01:33, May 2, 2011 (UTC)

Im back! anything intersting happen while i was at school? Shinobi Path- -the first of the Six 19:17, May 2, 2011 (UTC)

wow. i'm actually a bit glad i had to go to school. have you done anything with Burst and Inferna? Shinobi Path- -the first of the Six 19:32, May 2, 2011 (UTC)

well, that's nice of you to wait. so, should we get started soon? Shinobi Path- -the first of the Six 19:37, May 2, 2011 (UTC)

sounds good! just to let you know, I'll be off and on for a while. I've got an English essay that was due Friday so I should really get started on that. Shinobi Path- -the first of the Six 19:42, May 2, 2011 (UTC)

all right, sounds good! Shinobi Path- -the first of the Six 19:45, May 2, 2011 (UTC)

well, I've finished the essay. want to get started? Shinobi Path- -the first of the Six 20:50, May 2, 2011 (UTC)

alright, so who's gonna make the page? Shinobi Path- -the first of the Six 20:55, May 2, 2011 (UTC)

I've got a new RP up. Why don't you join in? link

Maybe not so much anime styled but long and in depth story. Possibilities are Endless - Banzai123 00:39, May 3, 2011 (UTC)

not sure. once they've finished their meal, i suppose they could start looking for a place for Inferna to sleep. Shinobi Path- -the first of the Six 00:35, May 4, 2011 (UTC)

sup man been awhile also i posted on Game Start and the talkpage to show how Espiata lost her legs One more soul to collect. EternalAbyssJustice 22:42, May 8, 2011 (UTC)

So much? V barely revealed anything, only just enough to get the basic plot going. There's a lot more to the story than that, and you haven't seen anything V can do yet. Possibilities are Endless - Banzai123 18:29, May 9, 2011 (UTC)

Well villains don't have to be a certain way y'know. And he's not really very friendly. He just has a sort of false politeness about him. Watch the RP a little longer and find out what happens before jumping to conclusions. Possibilities are Endless - Banzai123 20:19, May 9, 2011 (UTC)

sorry. I'll see if I can get a picture of her. It might take a while, though, cuz im not very good at drawing the females. The end is near.... BEWARE THE CHINCHOCOLYPSE!!! 19:23, May 10, 2011 (UTC)

Im not that bad, I just can never get right. The end is near.... BEWARE THE CHINCHOCOLYPSE!!! 19:28, May 10, 2011 (UTC)

heck yeah it is. I'll try to have the pic by the end of the week. The end of next week at the latest. The end is near.... BEWARE THE CHINCHOCOLYPSE!!! 19:31, May 10, 2011 (UTC)

Character ThemesEdit

I just fell in love with this song. It's definitely going to be Techno's new
SKRILLEX - Scary Monsters And Nice Sprites

SKRILLEX - Scary Monsters And Nice Sprites

Best dubstep song EVER!


Pokemon RPEdit

Don't see why it would be out of line to have a Pokemon-based roleplay on here, considering that Flab and I are working on the groundwork for a Pokemon flash I say it's fine. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 05:58, May 19, 2011 (UTC)

Thanks! I would like that. The flash isn't going to be started for a while though. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 02:17, May 21, 2011 (UTC)

we should probably talk about that. i wouldn't want that page to die out because we can't think of anything. btw, ParaGoomba's back. he's edited part 2 Shinobi Path--The first of the Six 13:47, May 28, 2011 (UTC)

not really. you? Shinobi Path--The first of the Six 16:45, May 28, 2011 (UTC)

Wanna join my RP? '"Your power is as limitless as your imagination."""Think, and from there you will act."" 22:24, May 29, 2011 (UTC)

This one. '"Your power is as limitless as your imagination."""Think, and from there you will act."" 22:29, May 29, 2011 (UTC)

Are you a Greek Sonic fan? I thought I was the only one...Winduct 20:26, May 31, 2011 (UTC)

Oh. So I still am the only one. Winduct 06:48, June 1, 2011 (UTC)

Actually, there is Juely, my brother but he doesn't really count. Winduct 16:00, June 1, 2011 (UTC)

you know, Burst and Inferna verses Snap is still going on in Tsunami saga Shinobi Path--The first of the Six 20:30, June 5, 2011 (UTC)

ah, so he is. Shinobi Path--The first of the Six 20:34, June 5, 2011 (UTC)

Come over to Sonic Blitz. The Blitz Pit Annual World Tournament is just beginning.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 03:11, June 9, 2011 (UTC)

alright, that could work. Shinobi Path--The first of the Six 19:15, June 9, 2011 (UTC)

sure. although, i would like to leave Tsunami vs. Duan to ParaGoomba and I, so the rest of the RP may be paused for until we finish. Shinobi Path--The first of the Six 19:20, June 9, 2011 (UTC)

yeah, i remember. in fact, i was just thinking earlier that i should get to work on that. still haven't though Shinobi Path--The first of the Six 19:20, June 14, 2011 (UTC)

You can't.--Kagimizu-Seeya 'round 18:50, June 19, 2011 (UTC)

well, thank you for dealing with that while i was gone. Shinobi Path--The first of the Six 03:34, June 27, 2011 (UTC)

Still want to join, Roleplay:Moebius Mayhem? Sonicfan919 00:43, July 1, 2011 (UTC)

About the logo: Nice! :D Love it! Possibilities are Endless - Banzai123 00:08, July 2, 2011 (UTC)

Go ahead. Possibilities are Endless - Banzai123 00:23, July 2, 2011 (UTC)

Do you even know either Flare or Roy? '"Trolololololololoolllolloololoolool'" 22:20, July 6, 2011 (UTC)

Aww...That really stinks. I guess we could do it, but I haven't been doing so well in keeping up with my RP's lately.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 21:05, July 11, 2011 (UTC)

Interested in another Roleplay?--Why vote for the lesser of two evils?--Cthulhu1--Cthulhu for president! 03:56, July 17, 2011 (UTC)

go ahead. i don't mind at all. it'd probably be better than what i did Shinobi Path--The first of the Six 00:23, July 18, 2011 (UTC)

sorry, no plan here. Shinobi Path--The first of the Six 00:29, July 18, 2011 (UTC)

Wanna join Mobius meets Bleach?


This is it, my crappy sketch. XD I can't wait to detail it.

Well here it is. ^^ It is crappy but it will get there I hope. Can't mess with my classics. Memphy 14:48, July 22, 2011 (UTC)

hey. just wanted to let you know that Part 2 of the Tsunami Saga hasn't quite finished yet. we're close, but there's still a little ways to go Shinobi Path--The first of the Six 04:33, July 25, 2011 (UTC)

Hmm....that does make sense, but seeing as World in the Future was never finished and has been all but forgotten by now, I'm not sure if the storyline should be considered a significant part of either of our storylines. Shinobi Path--The first of the Six 01:43, August 4, 2011 (UTC)

Sure, you can use RMG-24 in a future fanfic. We don't need no education! We don't need no thought control! 19:54, August 14, 2011 (UTC)

Thanks. Can you put it in dark lettering and have it say "Metal GEEEEEAR!"ProtectTheShadows 00:11, August 20, 2011 (UTC)

The Revival of Crystal Madness ,Roleplay:The rise of the Crystal souls is going to start after I invite all the people so you may want to put in your characters. Well see ya another day in DBZ 03:06, August 23, 2011 (UTC)

hey i like you character Pyra can her and My character Apallo be rivals and can she be in a rp that im about to do sence they both have the same abilities

oh and the person who sent you the message is User: Apallo The Hedgehog 02:29, August 24, 2011 (UTC)

User: Apallo The Hedgehog 02:34, August 24, 2011 (UTC) sent you the request

"Sins of the Father"...Hmm...It makes it feel like David did something incredibly wrong there, so maybe I won't use it for the title. However, it COULD be a good chapter name. Thanks for the suggestion.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 01:37, August 25, 2011 (UTC)

Okay.-TrolololTROLL♥ 15:45, August 30, 2011 (UTC)

Sorry about that. The thing is, I stopped getting updates from that RP, so it slipped my mind. No need to slow it down just for me. I'll find a way to get my characters into it. Possibilities are Endless - Banzai123 23:05, September 3, 2011 (UTC)

Thank you. Statyx and Fou will be debuting trying to stop the fight from happening.--Kagimizu-Seeya 'round 20:13, September 6, 2011 (UTC)

Well, with Summer and Aqua knocked out, I'm not so sure about them. Static is going to come in if the group gets attacked by something/someone.

Summer only for a brief time. Aqua and Static are going to join for the rest of the story.Metal GEEEEEAR! 01:33, September 12, 2011 (UTC)

did chat just stop working for a few minutes?Shinobi Path--The first of the Six 21:52, September 12, 2011 (UTC)

I made another roleplay taking place in Hayashi, and I would like it if you could join! "I'm not lazy, just bored!"~ Nora KoubaNora Sprite 22:34, September 12, 2011 (UTC)

So I thought about it. Edit

Saizo is ready to have a rematch with the host whenever you're ready. make the place, set it up, and I'll be with you asap. --Guyviroth - I am the Mouth of War 22:35, September 12, 2011 (UTC)

Officially, it Faelan the Tiger. But, I think I gave him to Light, so now I don't have one. :/ Death's Little PonyDeath s little pony by star sketches-d41ek9u We Ride! 23:38, September 15, 2011 (UTC)

I guess you could just use Fredrick. :/ Death's Little PonyDeath s little pony by star sketches-d41ek9u We Ride! 02:44, September 16, 2011 (UTC)

So, I've been brainstorming today about some things. Firstly, I'd like to ask something. Would a Follower of the Void be able to pass their power on to their child? Shinobi Path--The first of the Six 20:45, September 16, 2011 (UTC)

No. I was thinking about how I can make the Marine vs. Chaos battle a bit more like the Naruto vs. Pain battle. During this battle, Naruto went into a rage after seeing Pain allegidly kill one of his friends, causing him to unleash the power of a demon spirit sealed inside him. Soon after, a necklace Naruto wears to suppress the demon's power begins to take effect. The demon's response: crushing the necklace in his hand. I figured that since Tsunami will still have the Curse Mark when Marine is born, it makes sense that Marine will inheirit the Curse Mark's power. If Tsunami were to accept the Void's offer to join them instead of rejecting it, then, knowing that the Mark's power could be very destructive if Marine can't control it, she could make her amethyst into a necklace set to sap the Curse Mark's power if it ever gets out of control. Shinobi Path--The first of the Six 21:10, September 16, 2011 (UTC)

Hm...that would make things difficult. Especially since I never planned for Marine to know the necklace had any significance except as a gift from her mother. I guess I'll just have to use the Six Paths' amethyst, then. Shinobi Path--The first of the Six 21:22, September 16, 2011 (UTC)

I suppose that could work. And I was also thinking, I had originally planned for Konan to be killed when Orochimaru goes after Nagato's corpse, yet for the idea regarding my third generation plans, that idea had to be thrown out. If Marine also has some connection to the Void, we wouldn't need Konan for that position. Also, thinking about it now, Marine has a slight connection to the Mayhem Rubies, since one represents the Water Realm. If the Void user who acts in my third generation plans also has a connection to the rubies, it makes things even easier. Shinobi Path--The first of the Six 21:34, September 16, 2011 (UTC)

I don't know. If she can hide it fairly easily and it doesn't require her to hunt down her friends and family, then I suppose it wouldn't be too bad. And didn't you mention an idea for one of your future RPs that involves the rubies being easier to come by? Shinobi Path--The first of the Six 21:40, September 16, 2011 (UTC)

I see. Well, Final Rush will take place before the time skip right? So that means the Six Paths will be looking for the rubies about sixteen years after Final Rush, so that could work.Shinobi Path--The first of the Six 21:51, September 16, 2011 (UTC)

Looks like it. Shinobi Path--The first of the Six 21:56, September 16, 2011 (UTC)

There is? How? I am Zero- -the hidden path 19:25, September 21, 2011 (UTC)

well, that idea is useless to me unless i know how to do it. I am Zero--the hidden path 19:47, September 21, 2011 (UTC)

Sure, I'll add you to the players in a sec. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 05:09, October 11, 2011 (UTC)

Rp newEdit

Can you join Roleplay:Arctic Wedding, and maybe spread the word~Tailsman67~

Nah, I'd rather do things for myself, for plot-purposes. Thanks for the offer though. Possibilities are Endless - Banzai123 19:08, September 29, 2011 (UTC)

Chat says you aren't online, so i can't respond on private chat. I am Zero--the hidden path 02:35, October 1, 2011 (UTC)

Oh great. He's being a desperate and persistent. He's gonna have to learn to face the consequences of sockpuppetry. -_-" "Rainbow Dash"--RainbowDash4--"That's what she said." 18:09, October 2, 2011 (UTC)

2 Things.For your game I think there should be compatible duel finals smashes and second what is the difference between Pokémon Black and White (Besides Exclusives aand White Forest) And which one do you recommened. BlurayOriginals 01:06, October 7, 2011 (UTC)

Thanks :) BlurayOriginals 01:27, October 7, 2011 (UTC)

SRY about leaving...xat's being unresponsive..--~I am the Holder of Om Nom Nom!~ ~~ "OM NOM NOM NOM NOM!!" 02:15, October 7, 2011 (UTC)

i give up i know i was wron in i gave my freedom to Sharna. and i will do anynthing to get back on. 03:14, October 8, 2011 (UTC)

Pleeeeeese i just got back on and im realllly sorry but i wasent in a good mood and seeing Sharna made it worse and theni left after saying what i said but i wnt One more chance! I will do any thing. 03:22, October 8, 2011 (UTC)

RANDOM MESSAGE TIME: Have you ever flown to the moon on a boat?-THE ACADEMY IS... "Well now everybody's losin' control~!" 00:06, October 11, 2011 (UTC)

A New RPEdit

It's up!

Hey Xi so as we said before Ridley is to big to be a Playable Character..So I guess he might be good as an Assist Trophy!When you let him out 3 things might happen...1)He will try and takle out all your enemies.2)He will betray you and attack you.3)Or just fly away XD.He is probably gonna end up being the size of the Final Destanation so he should be a rare trophy.And can I please be aloud back in chat again I don't get what I did wrong to her. BlurayOriginals 02:38, October 16, 2011 (UTC)

Well you were right on that...I've messaged Ryushusupercat and Memphisthelight but I still haven't gotten a response... BlurayOriginals 02:53, October 16, 2011 (UTC)

Sure. Well...from memory, Wilma is in Green Hill Zone, waiting for something, Shima and Statyx were doing something, don't know what happened there. Ryu's group had an encounter with one of Flare's friends, and the rest are all at a mansion...but it needs to get moving again. I might start it moving in a minute. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 01:06, October 22, 2011 (UTC)

Whenever you want. That's why I haven't touched it recently, I haven't seen what to do just yet. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 01:12, October 22, 2011 (UTC)

Yo Xi. How come you never go on Xat anymore?--Kagimizu-Seeya 'round 22:32, October 23, 2011 (UTC)

Just saying Hi.~Tailsman67~

I just wanted tochange the name.......'"I can annoy you into submission.'"SonicgifyayyRoy

I checked it. It says that you can make a new account with the other name.'"I can annoy you into submission.'"SonicgifyayyRoy

Restarted an old RPEdit

Was wondering if you'd like to join.--~I am the Holder of Om Nom Nom!~ ~~ "OM NOM NOM NOM NOM!!" 13:46, October 27, 2011 (UTC)

Thanks for the offer, and as much as I'd like to accept, you'll have to take that up with Kagi. His idea, not mine. =P ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 01:20, October 29, 2011 (UTC)

Just in case. XD


Are you still editing Roleplay:Room 735?--~I am the Holder of Om Nom Nom!~ ~~ "OM NOM NOM NOM NOM!!" 20:56, November 3, 2011 (UTC)

Can you tell Sonicfan he is allowed to add that category, but he IS NOT allowed to add that category to these pages:

  1. Aly the Seedrian
  2. Ryan the Seedrian
  3. Matt the Seedrian
  4. Julie the Seedrian

Mephiles the WerewolfWerewolfI am the shadow of the moon at night 22:44, November 13, 2011 (UTC)

Why are you deleting Midnight the Cat?? It has the Construction template Mephiles the WerewolfWerewolfI am the shadow of the moon at night 23:32, November 13, 2011 (UTC)

I don't really intend to have anything happen to them until they reach Demon's Isle. Right now I'm trying to delay them so that they and the heroes arrive at the island around the same time, and also give them something to do between then and now. Possibilities are Endless - Banzai123 00:54, November 15, 2011 (UTC)

Oh, well there is, of course, going to be a big battle for the gemstone on the altar, which ends with V claiming it for himself and fusing with Wes (who I've seemed to neglect till now), betraying the cleaners.Possibilities are Endless - Banzai123 01:03, November 15, 2011 (UTC)

How come I can't enter the chat?Edit

I keep trying to reopen it and it's all this strange stuff... does this mean I'll never able to talk to my pals when they're on chat cuz that's gonna make me feel worse. Sonicsmansion97 06:06, November 15, 2011 (UTC)SM97

Thanks! BlurayOriginals 19:05, November 15, 2011 (UTC)

Yes sir Sonicsmansion97 21:25, November 15, 2011 (UTC)Who let Sonic inSonicsmansion97 21:25, November 15, 2011 (UTC)Sonicsmansion97

please delete this photo Tumblr llq588JDB21qzjlxpo1 400.jpg and ban the uploader~Meow,Nyaaan=3 01:41, November 28, 2011 (UTC)

They should be banned for uploading that in the firt place, isnt that considered spamming?~Meow,Nyaaan=3 01:48, November 28, 2011 (UTC)

Oh, ok then, im sorry if i seem like a snitch for going around to admins and asking them to ban people.~Meow,Nyaaan=3 01:54, November 28, 2011 (UTC)

Ok, ok then thanx^^~Meow,Nyaaan=3 02:00, November 28, 2011 (UTC)

there goes anther one User:Shodan404 ~Meow,Nyaaan=3 02:05, November 28, 2011 (UTC)

He replaced, friends with "f**k budies" but another user already undid th revison ~Meow,Nyaaan=3 02:10, November 28, 2011 (UTC)

Hey, Cryptid Chaos?--~I am the Holder of Om Nom Nom!~ ~~ "OM NOM NOM NOM NOM!!" 16:23, December 1, 2011 (UTC)

Mr. Xi? Uh... Wolf and I need you. Could you go to the chat plz? I like sasafrass, you like sasafrass, we like sasafrass tea!!!!! 03:03, December 7, 2011 (UTC)

Hey Xi, someone was using my character on Roleplay:(Free Join) The End of the Universe and i didnt give them permition to! Please do something about it! UltraStar18 20:29, December 8, 2011 (UTC)

O9jhero i believe, he is the on who "invited" me to it I like BURRITOS! 15:15, December 10, 2011 (UTC)

Took care of it a few days ago.--Kagimizu-Seeya 'round 21:40, December 11, 2011 (UTC)

The user was originaly User:JWashington45 who vandalized Sonic Angels check the revisoin history.~Meow,Nyaaan=3 04:36, December 18, 2011 (UTC)

Oh and he those are his socpuppet accounts~Meow,Nyaaan=3 04:37, December 18, 2011 (UTC)

I'll try my best Possibilities are Endless - Banzai123 06:07, December 19, 2011 (UTC)

Hey, I'm planning on bringing the Cleaner's back in Odyssey. Before I make any plans, can their current vehicle fly? Possibilities are Endless - Banzai123 16:22, December 21, 2011 (UTC)

So when am I allowed back on Chat. BlurayOriginals 23:30, December 23, 2011 (UTC)

Ok. BlurayOriginals 00:19, December 24, 2011 (UTC)

Not a bad picture at all. Merry Christmas to you too. ^^ I am Zero--the Hidden Path 16:27, December 25, 2011 (UTC)

No problem! Just doing what every good member of the wiki should be. We don't need no education! We don't need no thought control! 21:10, January 2, 2012 (UTC)

can you please delete those photos~Meow,Nyaaan=3 22:05, January 2, 2012 (UTC)

Hey, could you stop abusing your Admin ability on MetalDharak. If she's annoying you, then ignore her for goodness sakes!!!!!!!!!!! The worst admin i know so far, is you. (or any other abusers) Bamboo is yummy. (Om nom nom!) 18:08, January 3, 2012 (UTC)

This User:MeeMeeLuv admited to being a troll, please ban him and delete the photos, check their contributions~Meow,Nyaaan=3 00:02, January 4, 2012 (UTC)

Thanks! Juely 16:31, January 4, 2012 (UTC)

Yeah, that could really work. Thank you, I can definitely work with this. ^^ ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 00:08, January 5, 2012 (UTC)

Thanks a bunch. I was able to create the sprite, and now I'm one step closer to making that new cast pic. ^^;
Sarah Sprite
I added some more detail to the hair. I'm sure if I make it an HD sprite, it'll look even better. =D ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 10:47, January 5, 2012 (UTC)

Am I allowed on Chat again? The Holidays have been over for a while... BlurayOriginals 00:53, January 8, 2012 (UTC)

Hey, sorry for my abrupt disappearance yesterday afternoon. Due to me currently low grade in History, my laptop has been confiscated for the time being, and I am not allowed to be on the internet, hence my leaving this message at 1:41 in the morning. My father will be holding onto my laptop until I bring my grade up to a sufficient level, so this may take until finals, which begin a week or two from tomorrow. I apologize for the inconvenience. I am Zero--the Hidden Path 06:44, January 10, 2012 (UTC)

I made a new Roleplay that is the sequal to my first roleplay, The Lost Light, I was hoping you can perhaps join? "I'm not lazy, just bored!"~ Nora KoubaNora Sprite 18:26, January 11, 2012 (UTC)

Alright, so my dad's given me my laptop back, after learning that the easiest way to bring my grade up will be the extra credit history assignments, both of which must be done on the computer. However, due to the fact that I'm still not supposed to be on the internet, I won't be editing quite as frequently as before. I am Zero--the Hidden Path 23:18, January 11, 2012 (UTC)

So am I allowed back? BlurayOriginals 00:15, January 12, 2012 (UTC)

Alright, thanks for the update. Speaking of updates, I have been thinking about that Skyward Sword RP that I mentioned, and have come up with quite a few new ideas for it. I'd like to discuss them with you whenever I get the chance to sneak my way onto chat. I am Zero--the Hidden Path 03:17, January 12, 2012 (UTC)

Actually, on second thought, why not just talk on Skype? There's no danger of my sister logging onto Skype. I am Zero--the Hidden Path 20:59, January 12, 2012 (UTC)

Ok. I must do this. Um......Excuse me sir or ma'am but I would like for you to either observe my actions on the wiki. (from here on until people can trust me again) or just ingore this message and send me an Im sorry [Insert Stuff here] Message. I have now begun to ty to improve every thing about my self in hopes to get my chat privliges back. Ihave Changed Sience then ut there is a problem tht i have created and i must fix it my self and my actions on this wiki. (even though my blogs are super negative due to me posting them up during my depression) And. I woud like to ask fo rmy chat priviliges back. I dont want them back for anyother reasion but this. A Very Special Person who i need to speak to. I Really Hurt her and so i would like to get back on chat so i may talk to her. And Being an admin i know how you guys make you desisions. but Please Sir/Ma'am, return my priviliges back. Firey Soul, Burning Passion. Heart of Steel 17:58, January 17, 2012 (UTC)

Heck yeah I'm interested! ......... 19:34, January 17, 2012 (UTC)

So am I allowed back on Chat? BlurayOriginals 01:38, January 23, 2012 (UTC)

This RP's kinda...well, dead, but would you like to join it anyways and maybe help get it going?--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:57, January 23, 2012 (UTC)

Ah, I see...--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 03:03, January 23, 2012 (UTC)

Hehe, I accidentally uploaded a picture. Could you please remove it for me? I like sasafrass, you like sasafrass, we like sasafrass tea!!!!! 02:01, January 24, 2012 (UTC) P.S. I didn't know you're Canadian! That's soo cool! :D

Yeah, Paroi can teleport over large distances by locking on to a particular person, not a place. Just so you know many of my character pages are in dire need of an udate lol. Why you ask? Possibilities are Endless - Banzai123 23:46, January 24, 2012 (UTC)

Well, I guess in that case, Paroi can provide the long distance-ness of teleportation, while Statyx can provide the location. Possibilities are Endless - Banzai123 02:27, January 26, 2012 (UTC)

Sock Puppet! ----->User:Wega Damsinghe ~Meow,Nyaaan=3 17:15, January 29, 2012 (UTC)

User:Wega Udayu Damsinghe and User:Wega Fire~Meow,Nyaaan=3 17:47, January 29, 2012 (UTC)

Sorry bout that :/ Possibilities are Endless - Banzai123 21:30, February 1, 2012 (UTC)

User:Darkblood234 has been uploading disturbing images, can you please tell them to stop?~Meow,Nyaaan=3 18:22, February 4, 2012 (UTC)

You got it, Xi. I won't upload anything else like that. (You have my word.)

User:Darkblood234 18:43, February 4, 2012 (UTC)

Look at my new main character Æon The Cat,he replaces Cold,tell me what you think on his talk page.Tailsman67 03:37, February 8, 2012 (UTC)

Hey Xi, I found some very epic TOME fanart that I thought you'd love to see. Here.--Kagimizu-Seeya 'round 18:45, February 10, 2012 (UTC)

Spammer!------>User:Animalcrossingluver ~Meow,Nyaaan=3 01:37, February 13, 2012 (UTC)

That user went around editing restricted pages, check the conntributions.~Meow,Nyaaan=3 01:43, February 13, 2012 (UTC) there a specific continuity of mine that you're interested in?--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 03:07, February 14, 2012 (UTC)

How did that happen?

Ok care to Join my wiki or did you already join?

Characters to die? Hmh... How about Luna? Will she work?Metal GEEEEEAR! 19:51, February 19, 2012 (UTC)

Roleplay?--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:09, February 20, 2012 (UTC)

Okey dokey :3--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:54, February 20, 2012 (UTC)

Well, I really don't have anything planned for Luna... at all.Metal GEEEEEAR! 16:10, February 20, 2012 (UTC)

Got it.Metal GEEEEEAR! 18:28, February 20, 2012 (UTC)

Iunno. I got the names from a DragonFable forum, and they referred to Electric Magic as Fulguramancy.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 00:13, February 21, 2012 (UTC)

>.> ....... <.< ......does this mean I have to alter all of my Fulguramancer characters?--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 00:22, February 21, 2012 (UTC)

Oh, well okay then.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 00:29, February 21, 2012 (UTC)

Hey, I just thought I'd let you know, I missed a few assignments in the last couple weeks, so I might not be back until April. Sorry for the inconvenience, I'm doing my best to keep my grades where my dad wants them. I am Zero--the Hidden Path 20:33, February 27, 2012 (UTC)

Well, I've noticed that my dad doesn't care if I'm on the internet, I just can't have my laptop. So I might be able to edit a little bit, but I won't be on all day like usual, because the whole family has to share that computer. And having two brothers in fifth grade doesn't give me much time on the internet, so it'll still be slower than before.

I am Zero--the Hidden Path 00:32, February 29, 2012 (UTC)

I think I can still be part of it this month, the RP will just have to go a little more slowly than before my dad took my laptop. The only real trouble with it will be the fact that I can only be online for an hour before I have to give it up to whoever wants it next. I am Zero--the Hidden Path 02:22, February 29, 2012 (UTC)

Hey, when should we bring Cyclone into NE? Because I think he should arrive prior to Konan's arrival, as Cyclone is the only one in the current teams that has figured out any of Konan and the Six Paths' moves. I am Zero--the Hidden Path 22:33, February 29, 2012 (UTC)

Hey Xi. I woke up with an idea this morning. About my fanfic, MoDTE. You know how at the beginning of each chapter, David narrates his part of the story? The question just dawned upon me; Who exactly is he narrating to? I was thinking, what if he somehow was talking to Arc Aungel? After all, Arc is like an angel/ghost/spirit/something among those lines, right? Is it possible that Arc somehow managed to get in contact with David's spirit?
Of course, it's alright if he can't. This is just an idea that made me curious. ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 22:51, February 29, 2012 (UTC)

Okay, that will make bringing him in logically at least a little bit more difficult. I'll see what I can do about it. I am Zero--the Hidden Path 23:34, February 29, 2012 (UTC)

Lol. That shouldn't be too big of a problem. I could incorporate that into the story whether you've caught up or not. =P But of course it'd be best if you did. Especially since something like this could probably have a huge impact on the story..~Smash The Echidna~ Smash_life.png 00:56, March 1, 2012 (UTC)

That's the question that I've been trying to find an answer for. So far I'm thinking it's because David may have known about his encounter with Smash, possibly even the whole Cosmic Championship, and wanted to share it with him seeing how Arc can still come in contact with him. It's possible that David would want to convey a message to him, or something. Or maybe seeing how they're both ghosts, they were just talking and got onto that subject. I don't quite know just yet.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 01:02, March 1, 2012 (UTC)

Yes, that sounds reasonable enough.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 01:07, March 1, 2012 (UTC)

I wonder. Is this guy trolling me or is there something wrong with this free to join rp?:

this is the person who brought up the query:

Disregard User:Jaredthefox92's claims to my trolling of him, Xi: I'm the one who helped him get his roleplay up to policies. The Crusader hath return-ed! 11:51, March 1, 2012 (UTC)

(Im giving you the conversation that took place)

Also this is what he said:

[Sighs] Normally, I'd just tell you to read the policies for yourself, but the fact you fail to see what's wrong with your roleplay bothers me, especially when it deviates from the established norm so much. So, in order to prevent further confusion and make it crystal clear what you must do, I'm going to bring the policies straight to you rather than have you seek them out.

These are directly copy-pasted from the Sonic Fanon Wiki:Main Policy page:

  1. Roleplays must have at least three complete sentences describing the plot of the Roleplay.
  2. The plot of the RP must be capable of driving the RP without allowing it to go off-topic.
  3. Must be specified as free-join or invite-only. This does not have to be mentioned in the Roleplay's name, but must be mentioned in the RP page rules.
  4. If any User believes an RP to not meet the standards in terms of plot, they should notify three admins, so that the status of the RP may be discussed. If at least two of the three admins believe the article requires improvement, the user must comply. If they are unable or unwilling to comply, the RP will be deleted.
  5. Each User is permitted to create only three roleplays a month, and only one a day: no exceptions. If a User exceeds this limit, they must pick one of their older RPs to be deleted, or have the just-created RP deleted. A User may create their RPs at any time during the month, so long as it adheres to the aforementioned rules.

Most commonly, roleplays contain sections titled "Plot","Rules" "Characters" (which normally broken down further into subsections such as Villains and Heroes) and "Roleplay" (Which is where the actual roleplay happens). These sections are considered the norm for formatting a roleplay.

I hope this helps clear up any confusion you may have had. The Crusader hath return-ed! 11:32, March 1, 2012 (UTC)

I'm sorry to have to tell you this, Jared, but the admin you contacted in fact lives in Australia, and has trouble getting on consistently due to the goings on in his life. Also, he's a 'crat, not an admin. The Crusader hath return-ed! 11:40, March 1, 2012 (UTC)

"This sounds like trolling"? Seriously? I've been a member of this site for over two years and am trying to help a newer user (you) adhere to the policies, and you call it "trolling"?

You really need to banish said thoughts right now, or your stay on this wiki may be shorter than you'd like: We take accusations against other users very seriously on here. The Crusader hath return-ed! 11:49, March 1, 2012 (UTC)

and what I said:

um how is my rp not legal?

Im contacting an admin, he will tell me what is going on.

Haha, thanks. Been a little busy recently, but you got on that fast. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword11:38, March 1, 2012 (UTC)

Well I will contact anouther one (I know a few here), oh and now it is fixed so you have no way of saying It is not followoing the rules. (I read the rules, but I was called away to attend to something far more important then this website that I forgot to change them, so you cannot say I did read the rules) hm.... This sounds like trolling.

Hm there is no need for anger, we just need to take this up with:, I sure he can figure this out. Your wording sounds like you are threating me and I think that violate user policy. Saying "You need to tarnish such thoughts right now, or your stay on this wiki may be shorter then you like" could be percived as a threat. I abide by the rules here, but I know some people will come and start arguements over things "Just for teh lulz", I am not accusing you of it, but I have my suspicions. Normally an admin would tell me if there is a problem are not, and you seem to not have the label "Admin" on your page. I do admit I had mistakes in the past on this site, but every time an offical Admin was there to correct me.kk

Im sorry about the whole thinking he was trolling thing, see when i started on DA people would come there pretending to be getting onto me because of some Lucario recolors I had, I found out later they where just trolls, I did not accuse him but anyone who is not an admin coming and telling me something I suspect as trolling, It is just a natural defence to protect me from actually being troll'd. also I did read the terms and fixed them, but If anyone comes to me like that I suspect ill intent. (Im on DA and It is not a social site, there we take it up with the admmins directly and there is a help desk, so you cannot blame me for never ebing on a community site before, plus why should older members police newer ones? Is that the admins job alone? If people are doing thta some might get a power complex and start bullying the new guys. This is one reason the Sonic fandom is despised so much, but I come to unify the fandom.

1. well how was I supposed to know that? How can you trust anyone on the internet?

2.ok, but I haven't had spelling classes in 3 years, plus I am tired. (Also I have to worry about my mother being in the Hospital), but ok.

3.Ok Jaredthefox92 20:46, March 1, 2012 (UTC)Jaredthefox92

I agree, there is no need to punish either party in this disagreement. It turns out there was a small misunderstanding: He was simply trying to be sure that I wasn't trolling and in fact was trying to help; the accusation I thought I saw wasn't there at all. The Crusader hath return-ed! 21:08, March 1, 2012 (UTC)

stuff Edit

I looked up the move sets on how to get the moves you gave me and swampert can't learn stealth rock :/ Phazon is my drug. 22:40, March 1, 2012 (UTC)

Also umbreon can't learn heal bell and Infernape can't learn stone edge.Phazon is my drug. 22:53, March 1, 2012 (UTC)

Adam the Hedgehog,check him out,tell me what you think on talkpage.Tailsman67 19:59, March 6, 2012 (UTC)

Duuuuuuuude. You shoulda stayed up to watch the latest TOME episode. It was funny as heck with amazing action! Plus, you're gonna kick yourself so hard for having to catch a certain aspect later. Hint: It was... It was... IT WAS.... .....s'okay.--Kagimizu-Seeya 'round 06:48, March 8, 2012 (UTC)

LOL Glad to hear you approved as well. It was definitely good.--Kagimizu-Seeya 'round 18:03, March 8, 2012 (UTC)

Um, could you please delet the spam image in the recent activity?

Cameron is using this account as well, user:GoodGirl78 I'm nothing more than darkness.... 22:13, March 10, 2012 (UTC)

question Edit

i has a question, did you kickban a user named Shadowluv444?Phazon is my drug. 18:05, March 11, 2012 (UTC)

What are the rules of this web site?So I don't do anything bad. 19:16, March 14, 2012 (UTC)

Hey, Xi. I don't want to be a both, but everyone's kinda waiting for you back on Odyssey. Possibilities are Endless - Banzai123 21:55, March 14, 2012 (UTC)

She's baaaaaaack Edit

Try to guess whose back...if you guessed Cameron...

Also, the sockpuppet this time is ShakeItUpFan15. :/ Nevermind, she's blocked.
Cameron&#039;s back.......

...Look at the bottom of the Welcome to SFW template...

Want some cupcakes? PinkiePieInsaneInsane They're to DIE for! 22:41, March 15, 2012 (UTC)

Oh goody :D--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 00:05, March 19, 2012 (UTC)

hero is causing trouble on chat. I'm nothing more than darkness.... 16:56, March 20, 2012 (UTC)

Hey, is everything alright? You've been a little lax in your edits lately, so I'm just checking up on you. Possibilities are Endless - Banzai123 19:29, March 20, 2012 (UTC)

Sorry to hear that man. Hope you feel better ;) Possibilities are Endless - Banzai123 20:07, March 20, 2012 (UTC)

I would say Island of Enigma takes place just after summer while Odyssey takes place during summer. Possibilities are Endless - Banzai123 22:17, March 22, 2012 (UTC)

Honestly I never really put much tought into time when doing RPs. Heck, I could probably say that they both all happen in one day lol. However, I'd say IoE happens over the course of several hours (it's pretty short) while time in Odyssey's pretty skewed considering the fact that they're jumping from world to world, and each world has its own time period. Why do you ask? Possibilities are Endless - Banzai123 23:41, March 22, 2012 (UTC)

Well, in that case *SPOILERS (not major though)* Odyssey takes place over a period of, I'd say, maybe a week or 4-6 days, counting the time they've been active for. However, by the end of it all, when they finally get back to Mobius, they'll end up in the same place and time when they first got transported i.e. the harbour, so from that perspective only a few hours tops had passed on Mobius during the entire ordeal. I tend to keep my RPs within a short timeframe. Possibilities are Endless - Banzai123 23:48, March 22, 2012 (UTC)

Oh, well in that case: Odyssey takes place around early summer while IoE takes place much later, during Autumn. I can't really give you exact dates or months, since where I'm from we don't have Spring, Summer, Autumn and Winter, so I don't really know the specifics lol. Possibilities are Endless - Banzai123 23:54, March 22, 2012 (UTC)

Yeah, I suppose. Hope that helps. Possibilities are Endless - Banzai123 00:01, March 23, 2012 (UTC)

Hey Xi. You seem to have the spotlight at this point in Odyssey, so I wanted to know whether you had any specific plans for the way things would turn out for your the Cleaners, i.e. do you plan to have them defeated? Or do you want the fights to continue until you-know-who shows up?

Interested in volunteering to help us with video data migration? Edit

Hello, As you have hopefully heard, we are in the process of updating how videos are stored and presented on Wikia. As part of this, videos will soon be seen by MediaWiki as “files”. This means they will be part of the file namespace, and so are now searchable and have more detailed file pages that can be integrated into image display tools. The videos will still automatically receive the Category:Videos tag, so you can find all videos there. You can find out all of the details on my blog post.

To do this, we need to migrate all videos from the video namespace to the file namespace. This process will happen across the site next week. We plan to start this migration on Monday April 2, and are looking for a couple of wikis to volunteer to go first. Since your wiki has quite a few videos, we are hoping you would be interested in volunteering. This will greatly help us in identifying any potential problems early on. We will be available as this happens and will keep you updated. Please let me know if your wiki is interested in going first and helping us. I also left a message for Flashfire212.

Thanks in advance! --Sarah@fandom (help forum | blog) 17:42, March 28, 2012 (UTC)

I don't mind it one bit. It's nice to have someone else play the villain for a little while :) I just wanted to know what you had planned. Possibilities are Endless - Banzai123 02:09, March 29, 2012 (UTC)

Got it. I am Zero--the Hidden Path 18:31, March 30, 2012 (UTC)

Do you want to continue Cryptid Chaos? We should probably talk to General Knight too about possibly re-doing that one part; I don't want the conflict being too lax.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 01:33, April 4, 2012 (UTC)

I know. I wasn't particularly fond of that either...--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 01:38, April 4, 2012 (UTC)

Wanna join my roleplay? I like sasafrass, you like sasafrass, we like sasafrass tea!!!!! 23:25, April 6, 2012 (UTC)

I know I'm becoming somewhat of a nuisance now, but I thought I'd let you know that Zero's waiting on Burst's reaction ind Odyssey.

Could you delete my roleplay for me please? I like sasafrass, you like sasafrass, we like sasafrass tea!!!!! 20:51, April 9, 2012 (UTC)

Nevermind I like sasafrass, you like sasafrass, we like sasafrass tea!!!!! 20:58, April 9, 2012 (UTC)

Shine the Hedgehog Edit

Excuse me, but I was working on that character. Could you please restore Shine the Hedgehog? Morty340 23:34, April 15, 2012 (UTC)

I wish I could, but I don't know any specific standards it must meet. I'm new at this sort of thing. Morty340 23:48, April 15, 2012 (UTC)

Very well, then. I'll give it a try. In fact, I know it's missing a "construction" infobox, so that's a start. The rest, I'll try my best at making it meet standards. Morty340 23:56, April 15, 2012 (UTC)

How am I doing on my article? Would you check and see? Morty340 16:20, April 16, 2012 (UTC)

That Character Template is just what I need for help. I edited Shine the Hedgehog, and I updated it. Morty340 17:53, April 16, 2012 (UTC)

Ah, thanks a bundle. Today's actually the day we're supposed to fill the Trash Compactor, actually. I'm gonna give the blog an update to let people know. ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 00:54, April 16, 2012 (UTC)

Marvelous Queen Edit

Why was this article deleted? I started it, based on a canon subject but it was open to be shared for members to add there own content to it.--Mystic Monkey is a proud MonoBook Wikian. 15:37, April 17, 2012 (UTC)

Iunno really. DA chat maybe but that doesn't have any noise whatsoever. You're a mod on there, so you can kick and/or ban them I think. Or should I do it?--Kagimizu-Seeya 'round 23:10, April 17, 2012 (UTC)

Well that's certainly ironic. I'm probably going to stay off for a while longer, but I certainly have some things to say. In the mean-time you can go here.--Kagimizu-Seeya 'round 23:15, April 17, 2012 (UTC)

I'm back.--Kagimizu-Seeya 'round 00:23, April 18, 2012 (UTC)

Thats some cool stuff you got there> I like them. :)

Category edits to your pages Edit

I'm not sure which pages are yours and the bot can't differentiate unless there's a piece of text on all of your pages that it can search for and identify. -- Supermorff (talk) 15:43, April 21, 2012 (UTC)

I need you on chat. I'm nothing more than darkness.... 17:10, April 22, 2012 (UTC)

Alright. I need to know. It's been about 3 months since I last asked, and I don't want to be left with false hope everytime I get back on, if that's the case. I just want to know will I ever be let back into the chat? BlurayOriginals 22:52, April 23, 2012 (UTC)

I know you're probably busy, but I've got a roleplay that Topaz and his friends could do a lot in.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:00, April 24, 2012 (UTC)

Okey dokey :V--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:06, April 24, 2012 (UTC)

I need you on chat, it's kinda important.I'm nothing more than darkness.... 15:29, April 29, 2012 (UTC)

My gosh. Why cannot I create a decent RP without it being flagged?:

Jaredthefox92 22:47, May 4, 2012 (UTC)Jaredthefox92

Conflict respved, sorry to bother you. Jaredthefox92 23:17, May 4, 2012 (UTC)Jaredthefox92

There has just been an incident on chat. BloodSonic1 is referring to himself in the third person as 'McSexyBurger' and refuses to stop despite everyone on chat asking him nicely to do so. He has left the chat now, but he says he will return tomorrow. Probably not the best reason to call you over, but he's still being very irritating and refusing to stop. I am Zero--the Hidden Path 12:56, May 6, 2012 (UTC)


it is i, the one who i dont really care if anyone hates. anyways,

my brother is forcing me into asking you if i am allowed to come back to the chatroom, i dont really care what you choose, i will respect your decision no matter what you choose.

Thanks, baiii.

Pomekin 22:35, April 26, 2012 (UTC) In my own opinion, i dont like meeting new people as much as I enjoy solitude, because i thoink solitude is nicer, and gives you time to think. I guess it would be suitable to call me a loner, so yes, you may now call me pomekin, pome, katherine, and a loner.

Xi, Twi finds the lack of Xi on the xat disturbing.

Alleviate the disturbance in the Xat.--Kagimizu-Seeya 'round 00:59, May 14, 2012 (UTC)

Dang.--Kagimizu-Seeya 'round 01:09, May 14, 2012 (UTC)

Nah, not really.You can blow it up if you want to. I was gonna have V/Wes blow it up eventually anyway. Possibilities are Endless - Banzai123 20:12, May 18, 2012 (UTC)

Please take a look at this users contributions and undo all of them~Meow,Nyaaan=3 21:50, May 28, 2012 (UTC)

Alright. Tell me when to bring her in. Metal GEEEEEAR! 01:22, June 2, 2012 (UTC)

This'll be interesting...Metal GEEEEEAR! 00:55, June 3, 2012 (UTC)

This user is trying to steal my work, i check the contributions alread, now this user must be banned imeadeatly!~Meow,Nyaaan=3 23:33, June 4, 2012 (UTC)

He mention "Sonic Angels" which is my fan fiction and Fuchsia, my character~Meow,Nyaaan=3 00:17, June 5, 2012 (UTC)

Someone edited David the HedgeFox and made it dirty and inappropriate.

Hey Xi. Happy Birthday, man! =D ~Smash The Echidna~ Smash_life.png 23:40, June 11, 2012 (UTC)

BOT: Edit count transferred to matching account on new wiki. SFWBOT 02:21, June 12, 2012 (UTC)

No problem. Hope ya have a good one!~Smash The Echidna~ Smash_life.png 04:07, June 12, 2012 (UTC)

Someone banned me for no reason on another wiki.The person's name is applesmizu and he could ban someone on this wiki for no reason as well.If you see him stop him from banning people for no reason!Sonicrules8745362 17:45, June 24, 2012 (UTC)

Another vandal------>User: 428Welcome to the Bunny Club, now how about a pokemon battle? 428.2 03:50, July 8, 2012 (UTC)

Actually, I have no idea. I don't remember him saying anything before his inactivity struck.~Smash The Echidna~ Smash_life.png 03:46, July 11, 2012 (UTC)

Please help me! :( Someone posted a sign on my character's page saying that there's something wrong with it. :( I don't know what could be the problem, but could you take a look at it and see if you can figure out what I can do? I'm sorry if it's a lot to ask, I'm just really worried. Thanks! Stardust327 ~ "Believe in Yourself!" 22:27, July 12, 2012 (UTC)

I have a question. If you Open your Heart you should be able to Live and Learn, si? (The endless possibilities allow you to Reach for the stars!) 01:12, July 16, 2012 (UTC)

It's not the chat. I'm wondering what you think of my timeline. BlurayOriginals' timeline. If you Open your Heart you should be able to Live and Learn, si? (The endless possibilities allow you to Reach for the stars!) 01:16, July 16, 2012 (UTC)

Oh, well when you get the chance can you read it? I worked really hard on being able to make as many people's contnuities mix. If you Open your Heart you should be able to Live and Learn, si? (The endless possibilities allow you to Reach for the stars!) 01:20, July 16, 2012 (UTC)

In some cases. Otherwise I combined the lives of their characters with otehrs. With the other creator's permission of course. If you Open your Heart you should be able to Live and Learn, si? (The endless possibilities allow you to Reach for the stars!) 03:19, July 16, 2012 (UTC)

Nice to see you too Xi. Just gimme a second to catch up on Natural Enemies. Possibilities are Endless - Banzai123 03:04, July 19, 2012 (UTC)

I was informed by Ecruos that KidVegeta, Theecho12457 and Lau the G had been banned by you. Ecruos spoke to them and they promised that they would not cause anymore trouble, but he also said that the only one who did anything was KidVegeta, really. Lau the G did nothing, and I'm assuming that Theecho12457 didn't do anything either. Banning all three of them seems quite harsh, so maybe you could un-ban them? If they do break their promise to Ecruos and cause problems, naturally you can re-ban them, but there wasn't much of a reason to ban Theecho12457 and Lau the G in the first place.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 20:15, July 21, 2012 (UTC)

.....I'm sorry, Xi. I wasn't expecting Ecruos to lie to me like that....--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 22:03, July 21, 2012 (UTC)

you know who's been doing this?

205_%281%29.png you will get in my mouth! Sandwich_sprite_by_girlfromseven11-d3dfmpl.png 01:02, July 22, 2012 (UTC)

okay because I got the same on my talk page

205_%281%29.png you will get in my mouth! Sandwich_sprite_by_girlfromseven11-d3dfmpl.png 01:06, July 22, 2012 (UTC)

Dragon Ball Fanon Edit

Howdy mate!

We are here to request that you unban KidVegeta, Lau the G, and Theecho12457. They won't insult your users any more, promise! They would very much like to be unblocked so that they could write their own fanons about Sonic characters and whatnot. Please give them a second chance! Thanks and have a nice day.

With love,

Octopus Garden (talk) 17:57, July 22, 2012 (UTC)

Okay, thanks for giving them a second chance! Simply out of curiousity, how long will it be until KidVegeta, Echo, and TeamUnitedNerds get unbanned, assuming that Lau behaves?

Thanks again,

Octopus Garden (talk) 18:09, July 22, 2012 (UTC)

"If any of them blow it, all bans are reinstated, and Ecruos goes with them."

Alright, that is just ridiculous. Ecruos did nothing wrong regardless. Even if Lau was to decide to be a douchebag for no apparent reason, Ecruos shouldn't be penalized for what is not under his control. ~Hyper Zergling 00:55, July 23, 2012 (UTC)

Roleplay Request Edit

Hey, is it all right if you join my new Roleplay, Tales of Mobius? And That's how Equestria was made! 04:57, July 24, 2012 (UTC)

I think everyone's waiting on the Cleaners to make a move in Odyssey. Possibilities are Endless - Banzai123 00:30, July 27, 2012 (UTC)

Just thought I'd drop by and say hello. I am Zero--the Hidden Path 22:44, July 27, 2012 (UTC)


Hey, man. This is Lau. How long will it be until Echo and KidVegeta be unbanned? I've been on the chat for quite a lot now and I even made my own roleplay.

I just wanted to let you know I've been brainstorming a sort of filler roleplay we could work on while waiting for the main RPs to finish. I'd rather not go into too much detail on talkpages. I am Zero--the Hidden Path 23:58, July 27, 2012 (UTC)


-jkhero73 (talk) 20:23, July 28, 2012 (UTC)

I feel stupid asking this on a fanon wiki, but it's perfectly acceptable to add some of my own characters' abilities to the wiki, right? I am Zero--the Hidden Path 14:06, July 29, 2012 (UTC)

Fucshia's been wondering if she can be unblocked now. It hasn't been a full month really, but should I unblock her anyways?--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 16:56, July 30, 2012 (UTC)

Okay.--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 17:05, July 30, 2012 (UTC)

Are your 'Dream Games' gonna actually be playable some day? And the ones listed as 'Completed'....are they actually playable right now??? 8O--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 01:55, August 3, 2012 (UTC)


Well, the Pokemon game could probably be made as a ROM hack...--"Pack up your things, honey. Coconutcrab The house belongs to the crab now." 02:03, August 3, 2012 (UTC)

I agree, but bring it up with Kagi, not so much me. I'm good for behind-the-scenes administration and decision making, not so much on getting information out. Besides, Kagi's got the main site improvement blog, and so most people take what he says as backed by the 'crats, which, for the most part, it is. In this case, considering my horrible track record with blogs on anything, I think he's the person you should turn to to get it out there. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 09:28, August 6, 2012 (UTC)

Yeah, sorry for snooping, but I'd just like to remind you that the reason I haven't done anything is because last I checked, Flash was the one who handled nominations. It's news to me that it became my responsibility.--Kagimizu-Seeya 'round 01:01, August 7, 2012 (UTC)

Geez, this is a roundabout issue. I'll bring it up on the SFW Improvement blog and make one of my own. This needs to be dealt with, but I wasn't aware that nominations and elections were my duty, Kagi's handled them before. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 07:25, August 7, 2012 (UTC)

Right Just get both pages deleated so i can put them in the blog =.= mai bad btw

(Heh, I'm rather popular today it seems 3 different messages for me at the same exact time, no doubt all concerning RP'ing and my series. =P ) By "newest plans", you must mean the newest episode I just added a few moments ago, right? Well to be honest there are some spoilers in there. But I don't remember how much of SpTH I already spoiled for you. But yeah, sure. ~Smash The Echidna~ Smash life 21:54, November 13, 2012 (UTC)

Hmm... I'll think about it and get back to you on that. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 05:17, December 12, 2012 (UTC)

Hey, Xi, Banzai's finally reviving Odyssey. Since you're back and all, we wanna know if you wanna rejoin? (We really didn't progress since you left.) ~Smash The Echidna~ Smash life 23:25, December 20, 2012 (UTC)

Haha, try my actual Skype username - FlaretheElementalWolf. Yes, it's long. This was created before I settled on the hybrid username I've been using for the past year, one of the two usernames unique to me. Sir Flare, Knight of The Flaming Sword 05:19, December 21, 2012 (UTC)

I'm all up for a discussion on the elements over Skype. My name there is ryushusupercat.

I'm not on there all the time, though, just letting you know now. Let me know when you plan to have the discussion, and I'll pop in ASAP.-- - POWER TO THE SOVIET PURPLE HEN - Sovietpurplehen 00:02, February 5, 2013 (UTC)

Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.